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 عربی  زبان 

 ( iranarze.ir): حیاته یؤدٌب اولادا یجتنبون الخیانهً« عین الصحیح»من یعتقد الاُمانۀ فی طریقهٌ  -1

 کنند!کند که از خیانت دوری میهر کس در شیوۀ زندگیش پای بند امانت باشد فرزندانی تربیت می( 1

 کنند!شوند که از خیانت اجتناب میهر کس در اسلوب زندگی امانت دار باشد فرزندان او طوری تربیت می  (2

 کند!کنند تربیت میکسی که معتقد به امانت داری در حیات است اولادی که از خیانت دوری می3) 

 !کنندن در خیانت عادت میکسی که به امانت در راه زندگیش اعتقاد راسخ دارد فرزندانش به اجتناب کرد (4 

 ( iranarze.ir) الی التّاریخ تُبین لنا انّ ثقافۀ ای قوم لا تُغیر الا ان یغیر افرادُ القوم انفسهم!«:ةٌ »نظر -2

 شود الا آنکه افراد قوم ابتدا خویش را متغیر کنند!( نگاهی تاریخی، نماینگر این است که فرهنگ هیچ قومی تغییر داده نمی1

 نگاهی به تاریخ برای ما روشن می کند که فرهنگ هیچ قومی تغییر داده نمی شود مگر اینکه افراد قوم خود را تغییر دهند! (2

 ( یک نگاه به تاریخ بیانگر این است که هیچ فرهنگی در قوم تغییر نمی کند مگر آنکه افراد قوم خویشتن را تغییر دهند!3

 ه فرهنگ هر قوم متغیر نمی شود الا اینکه افراد آن قوم خود را متغیر سازند!( نگاه به تاریخ روشنمان می کند ک4

 1400)ع(  نیامام حس یافسر دانشگاه انسانیعلوم  یسوالات استخدام
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   (iranarze.ir: )»جاء الضُیوف و جلسوا فی اماکنهم و اجلست الاُمّهاتُ اولادهن عندهنّ طول الحفلۀ لرعایتهم!«-3

 جشن نزد مادرشان نشستند!( میهمانان وارد شده در محل خود نشانده شده و فرزندان برای مراقبت در طول  1

 ( میهمانها که وارد شدند آنها را در جای خود نشاندند آنگاه مادران در طول جشن برای مراقبت کنار فرزندان خود نشستند! 2

 ( مهمانها آمده در محل خود نشسته بودند که مادرها در طول جشن فرزندان خود را برای نگهداری نزد خویش نشاندند!3

 دند و در جاهای خود نشستند و مادرها در طول جشن فرزندانشان را برای مراقبت از آنها نزد خود نشاندند!( مهمانان آم4

   (iranarze.ir) الشباب لمساعده اُبینا !«: یۀمن اخوانی کانوا یدفعون نفقات دراستهم بانفسهم من بدا ثۀثلا -4

 برای کمک به پدرمان، از ابتدای جوانی، خود می پرداختند!( سه تا از برداران من هزینه های تحصیل  خویش را 1

 های تحصیلی خود را، بخاطر کمک به پدرمان، خودشان خواهند پرداخت!شان هزینه ( سه بردارم تا انتهای جوانی2

 پرداخت!شان را، برای یاری به پدرمان، از آغاز جوانی، خواهند های تحصیلی( سه بردار من خودشان هزینه3

 های تحصیل خود را، از اون جوانی، برای یاری رسانی به پدر، می پردازند!( سه نفر از بردارنم هزینه4

   (iranarze.irعین الصحیح: ) -5

 ان تُحرک عینها فهی ثابتهٌ: جغد چشمش را حرکت نمی دهد و آن ثابت است!  مة( لا تستطیع البو1

 ربکُ: در مشکلات از درب رحمت پروردگارت نا امید مشو!رحمة  ( لا تیأس فی مشاکلک من باب  2

 ام!( طوبی لصدیقنا لانَنا لانخاف من لسانه ابدٌا: خوشا به حال دوستمان زیرا هیچگاه از زبانش نترسیده 3

 تُدرُک: فراموش نمی کنی که رضایت مردم هدفی نیست که بدست آید! غایةٌتتسَ انّ ارضاء الناس لیس  ( لا4

    (iranarze.ir) :الخطاعین  -6

 شود!الحیواناتٌ:گیاهان دارویی و استفادۀ از آنها با غریزۀ حیوانات شناخته می ۀ ( الاعشاب الطبیهٌ و استعمالها تُعریف بغریز1

 تدیرُ الحرباء رأسها عندما تدیر عینها: آفتاب پرست سرش را نمی چرخاند وقتی که چشمهایش را می چرخاند!( لا 2

 ان تحُرک راسها فی کلٌ الجهات: جغد می تواند سرش را در همة جهات حرکت دهد! البومة ( تستطیع 3

 ورانی روشن می کنند!اعماق اقیانوس را با ماهیهای ن  المضیئة :اعماق المحیط بالاسماک  ۀ( انار4

   (iranarze.ir) »ملیح کسی است که حرکاتی زیبا و سخنی زیبا دارد!«: الملیح ..............................  -7

 !جمیلةو کلماته  جملیة( من تکون حرکاته 2 و کلامه جمیل!           جملیة( هو الذَی حرکاته 1

 جمیلة!و کلمات  جمیلة( من کانت له حرکات 4                و کلام جمیل!  جمیلة( هو الذُی له حرکات 3

   (iranarze.ir) فی ضبط حرکات الکلمات:  الخطاعین  -8

 ( وافَقَ الاستاذٌ این یرجُل الامتحان لمُده اُسبوعین!2( عَلَینا ان نعَلم ان تَبادلٌ المُفردات بَین الٌغات امرٌ طبیعیًّ!   1

 ( اعلَم الناّس منَ جَمعَ علم الناس الی علمه!4             مُخضرۀ! ( انزلٌ اللهُ منَ السماء ماءَ فتُصبحُ الارض 3

   (iranarze.ir) فی ضبط حرکات الکلمات:  الخطاعین  -9

 ( لیس العاقلٌ من یعرفُ الخَیر من الشرٌ بَل من یعرفُ خیر الشرینِ!1

 السائلُ و المُتکلَّم و المُستمعُ و المحُبٌ لهم!( یوجَرُ اربعه : 2
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 المُشرِکین!  ربة( امرَ الله ذا القرنین بمُحا3

 ( اکبرُ الحمق الاغراقُ فی المَدح و الذمٌ!4

 ( 10-11عین الصحیح فی الاعراب و التحیل الصرفی )

    (iranarze.ir) :»مَن زرع العُدوان حصد الخُسران!« 10

 معرف بال / فاعل لفعل »حصد« و الجملهٌ فعلیهٌ  -مفرد مذکر -اسم( الخسران: 1

 معرف بال/ مفعول )=مفعول به( لفعل »زرع« و منصوب  - مثنی مذکر - ( العدوان: اسم2

 فعلیهٌ  جملةٌمعلوم )=مبنی المعلوم( / فعل شرط و مع فاعله  -مجرد ثلاثی  -الغائب -( زرع: فعل ماضی3

 اسمیهٌ  جملةٌمبنی للمعلوم/ فعل جواب شرط و مع فاعله  - لاثیمزید ث-الغائب -( حصد: ماضی 4

    (iranarze.ir)»الفارسیه لغهٌ یتکلُم بها الایرانیون!«:  -11

 نکره/ خبر للمبتدَا »الفارسیه« و الجملهٌ اسمیهٌ   -مفرد مونث -( لغهٌ: اسم1

 »یتکلٌم« معرف بال/ مبتدا و مرفوع، و خبره  - مفرد مونث -( الفارسیه: اسم2

 )علم( / فاعل لفعل »یتکلم« و مرفوع معرفة   -( الایرانیون: جمع سالم للمذکر3

 مزید ثلاثی )من وزن تفعل( /فعل، و فاعله »الایرانیون«و الجمله فعلیه وصفه الموصوف»الفارسیهٌ« -الغائبین  - ( یتکلم: مضارع4

 ( 12-18عین المناسب الجواب عن الاسئله التالیه )

   (iranarze.ir) فیه المتضاد: لیسعین ما  -12

 ( زین نفسک بمحاسن الاَدب فهی تستر قبائح صورتک!1

 صدیقی الجاهل!  صداقة( اُحب اخاک العاقل ان عداوته افضل من 2

 للجمیع! فریضة ( اُطلب العلم و اعمل به، انّ جمال العلم بالنشر و طلبه 3

 !دۀ  و فی اواخره اشتدّت البرو رۀارتفعت درجهٌ الحراضیة  ( فی اوائل الیله الما 4

   (iranarze.ir) ! الفارسیۀ عین اسم التفضیل یعادل »ترین« فی  -13

 ( العاقل من یعرف الخیر من الشرّ دائمَا!2( من صادر ذا وجهین فهو شر الناّس!           1

 ( صدیقٌ ینفعک بعلمه خیر من کل جاهل!4( مضی ذالک الیومُ علی شرًا من الف یوم!      3

  (iranarze.ir) عین ما فیه مصدرٌ مزید:  -14

 ( لی صدیق و فی تخرٌج من المدرسه و الان هو نجار حاذق!1

 لک ، فزین نفسک بهما!( للعمل الصالح و الایمان به کنز ان  2

 الجاهل! صداقة( انتخب الصدیق العاقل انّ عنوانه خیرٌ من 3

 بیننا! الصداقة( تبتد الدراسه فی العام الدرس الجدید و یکثر الفرح و 4

 (iranarze.ir) عین ما فیه المعارف و النکرات مساویهٌ )علی حسب ما درسناه( : -15

 ( الیومَ عرفان الخیر من الشر صعبٌ جدًّا! 2    رسولاً! ( اَرسل الله موسی الی فرعون  1

 هدایة!( قد بحث الانبیاء لیهدوا الانسان  4  ( العلم خزائن و العلماء مفاتیح!3
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 (iranarze.ir) (:فیه مفعول )=مفعول به لیسعین ما  -16

 ( عندما تُرید العبور من الشارع فی اللیل البس قسیصا ابیض!1

 اکتساب الاصدقاء فهو اکثر الناّس عجزا!( من عجر عن 2

 مدرس حاذق غیر اسلوبنا فی الدراسه! السنة( لنا فی هذه 3

 ( ارحم من هو سرووک حتی یرحمک من هو رئیسک!4

 (iranarze.ir) علی المبتدا:  مقدماعین الخبر  -17

 اصدقهم!( احبّ الاصدقاء عندی 2                 ( نومٌ علی العلم افضل نوم!1

 ( له ما فی السماوات و ما فی الارض!4                  من کلّنا!التوبة ( هو الذی یقبل  3

 ( iranarze.ir) نکره: لیسعین الخبر  -18

 ( یا بُنی انت خیر من الاولاد الاخرین خُلقا!2       ( العلُماء مفاتیح لخزائن العلم!1

 من العبادات، فلا تترکها!  دۀالعلماء عبا مجالسة ( 4          التی ساقرنا الیها کرمان!   الجمیلة( احدی المناطق 3

 

 معارف اسلامی  فرهنگ و

 (iranarze.ir) حق بودن آفرینش آسمان ها و زمین به چه معناست و کدام آیۀ شریفه حاکی از آن است؟-19

 خلقناکم عبئاً و انّکم الینا لاترجمونافحسبتم انّما  -( به هم پیوستگی و نظام مند 1

 افحسبتم انّما خلفناکم عبئا و انّکم الینا لا ترجعون  -( هدفدار بودن خلقت 2

 و ما خلقت الجنّ و الانس الاّ لیعبدون  -( هدفدار بودن خلقت 3

 و ما خلقت الجنّ و الانس الاّ لیعبدون  -( به هم پیوستگی و نظام مند4

 ( iranarze.ir) از درگاه خود راند و برای همیشه او را طرد کرد؟ چرا خداوند شیطان را -20

 ( چون فرمان خدا را برای سجده بر انسان اطاعت نکرد.2                    ( چون از خدا و یاد او غافل شد.            1

 ( زیرا سوگند یاد کرد که فرزندان آدم را از رسیدن به بهشت باز دارد. 4                    ( زیرا انسان را وسوسه کرد و فریب داد    3

 ( iranarze.ir)لهی الحیوان« را بیان می کند؟   ةکدام عبارت ثمره و نتیجه آیۀ شریفۀ » و انّ الدار الاخر -21

 ( و ما یهلکنا الاّ الدّهر 2                حزنون ( فلا خوف علیهم و لا هم ی1

 ( انّما یاکلون فی بطونهم نارا 4  ( ما هی الا حیاتنا ادّنیا نموت و نحیا 3

 ( iranarze.ir) چرا انسان از مرگ و نابودی گریزان است و این مسئله به ضرورت کدام مورد اشاره دارد؟  -22

 آمادگی روح برای مرگ  -هاست ( خواستار همة کمالات و زیبایی 1

 جهان دیگری بعد از مرگ  -( خواستار همة کمالات و زیبایی هاست 2

 آمادگی روح برای مرگ. - ( گرایش به بقا و جاودانگی دارد3

 جهان دیگری بعد از مرگ  - ( گرایش به بقا و جاودانگی دارد4
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 ( iranarze.ir)کدام آیۀ شریفه »برتری عالم دنیا را نسبیت به برزخ« نشان می دهد؟  -23

 ( و اشرفت الارض بنور ربّها 2              ( فلا تظام نفس شیئاً               1

 ( یتبوأ الانسان یومئذ بما قدّم و اخّر4( لعلی اعمال صالحا فیما ترکت               3 

 (iranarze.ir) فۀ » و ان علیکم لحافظین کرامّا کاتبین یعلمون ما تفعلون« کدام مفهوم دریافت می شود و مربوط به کدام عالم است؟از آیۀ شری -24

 قیامت -اندها را ثبت و ضبط کره اند و تمامی اعمال آنها، همواره مراقب آن ها بوده( فرشتگان در طول زندگی انسان1

 قیامت -اندها را ثبت و ضبط کردهاند و تمامی اعمال آنها بوده ها، همواره مراقب آنسان( فرشتگان در طول زندگی ان 2

 قیامت -انداند و نوشته ( پیامبران شاهدان دادگاه عدل الهی اند چون ظاهر و باطن اعمال انسان ها را در دنیا دیده3

 برزخ -انداند و نوشتهها را در دنیا دیدهاعمال انساناند چون ظاهر و باطن ( پیامبران شاهدان دادگاه عدل الهی 4

 (iranarze.ir)   آن جایی که » میان جرم و کیفر تناسب باشد تا عدالت برقرار گردد« بیانگر کدام نوع رابطه میان عمل و جزای آن است و چه خصوصیتی دارد؟ -25

 تغییر پذیری  -( قراردادی4دادی تغییر ناپذیری   ( قرار3( طبیعی تغییر پذیری        2تغییر ناپذیری    -( طبیعی1

 ( iranarze.ir)  مقصود از اینکه رسول خدا )ص( برای مسلمان اسوه است، چیست؟ -26

 ( پیامبر اکرم )ص( همواره از اهل بیت به عنوان الگوهای برتر در مسیر زندگی یاد می کند.1

 زمان به طور طبیعی تغییر می کند.( همواره برای بشر خوب و با ارزش بوده و با گذشت 2

 ( هر کاری که انجام داده، درست بوده و مطابق دستور خداوند بوده است. 3

 ( اعمال ما عین عمل او باشد و در همان حد پیامبر اکرم )ص( عمل کنیم.4

 ( iranarze.ir) جستن آنی، آنی«دارد؟»این نکتۀ رمز اگر بدانی، دانی  هر چیز که در کدام عبارت با بیت مقابل مفهوم یکسانی-27

 ( سرای آخرت، زندگی حقیقی است.   1

 ( ارزش هر انسانی به اندازۀ چیزی است که دوست می دارد.2

 ( قلب انسان حرم خداست،در حرم خدا غیر خدا را جا ندهید.  3

 ( برای تو ناچار هم نشینی خواهد بود که هرگز از تو جدا نمی گردد.4

 ( iranarze.ir) ای را با دنبال خواهد داشت؟ز« و »توجه به بزرگی خداوند هنگام گفتن تکبیر« به ترتیب چه نتیجه»کوچک نشمردن نما -28

 بی توجهی به آنچه در مقابل خداوند است. - های ظاهری( کمتر شدن آلودگی1

 در مقابل مستکبران خضوع نخواهند کرد.  - ( کمتر شدن آلودگی های ظاهری2

 در مقابل مستکبران خضوع نخواهد کرد. - برخی مکروهات( دور شدن از 3

 بی توجهی به آنچه در مقابل خداوند است.  - ( دور شدن از برخی مکروهات4

 ( iranarze.ir)  امام صادق علیه السلام شرط پذیرفتن نماز در پیشگاه الهی را چگونه تبیین نمودند؟ -29

 نماز بایستد از آلودگی حفظ خواهد شد.( اگر کسی در پنج نوبت با بدن پاکیزه به 1

 ( با رکوع و سجود عظمت خدا را در نظر داشته، در مقابل مستکبران خضوع نکند.2

 ( به هر مقدار که نمازش سبب دوری از گناه و منکر شود، قبول می شود. 3

 ( به هر مقدار که خداوند را به بزرگی یاد کند، غیر خدا در دل او جای نخواهد گرفت. 4
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 (iranarze.ir)  خداوند برنامۀ هدایت انسان را در کدام مسیر قرار داده است؟ -30

 ( پیامبران و عقل بشری  2  ( پیامبران و وحی الهی   1

 ( هدایت عمومی و اختیارانسان 4  ( هدایت عمومی و عقل بشر  3

 (iranarze.ir) اعجاز قرآن استفاده می شود؟از دقت در آیۀ شریفۀ »افلا یتدبرّونَ القرآن ...« کدام مورد از جنبه های  -31

 ( جامعیت و همه جانبه بودن 2  ( ساختار زیبا و آهنگ موزون 1

 ( تأثیر ناپذیری از عقاید دوران جاهلیت 4   ( انسجام درونی در عین نزول تدریحی 3

 (iranarze.ir)  بردار من، وصی من و جانشین من در میان شما خواهد بود«؟پیامبر گرامی )ص( بعد از نزول کدام آیۀ شریفه فرمودند: همانا این )علی( ،  -32

 ( و انذر عشیرتک الاقربین            1

 ( یا الیها الرسول بلغ ما انزل الیک من ربکّ 2

 ( یا ایها الناّس من اولی الناّس بالمؤمنین من انفسهم 3

 اولی الامر منکم ( یا ایها الذین آمنو اطیعوا الله و اطیعوا الرسول و 4

 (iranarze.ir)  امام علی )ع( در خطبه قاصعه شنیدن آوای اندوهگین شیطان را در غار در چه زمانی بیان می کنند و علت این فریاد اندوهناک چه بوده است؟  -33

 اعلام ولایت حضرت علی علیه السلام   -( نزول آیة ولایت1

 م اعلام ولایت حضرت علی علیه السلا  -( هنگام وحی2

 نا امیدی شیطان از پرستش خود   -( نزول آیة ولایت3

 نا امیدی شیطان از پرستش خود   -( هنگام وحی4

 (iranarze.ir) قرآن کریم می فرمایئ: اگر پیامبر اکرم )ص( بمیرد یا کشته شود............. و اگر چنین کنید ............ -34

 فلن یضرّ الله شیئا -( انقلبتم علی اعقابکم2شاکرین        و سیجزی الله   -( انقلیتم علی اعقابکم1

 فلن یضرّ الله شیئا  -( من ینقلب علی عقبیه4و سیجزی الله شاکرین    - ( من ینقلب علی عقبیه3

 ( iranarze.ir)   »زیارت جامعۀ کبیره« از کدام امام معصوم )ع( نقل شده است و موضوع آن چیست؟ -35

 خداشناس  -( امام صادق علیه السلام2 خداشناسی   -السلام( امام هادی علیه  1

 امام شناسی  –( امام صادق علیه السلام 4 امام شناسی   -( امام هادی علیه السلام3

 ( iranarze.ir) به شکرانه خلافت در زمین و استقرار دین، شایسته است مؤمنین چگونه رفتار نمایند؟ -36

 ( یعبدونی لایشرکون بی شیئاً  2( لیسخلفهم فی الارض                         1

 ( و تجعلم ائمه و نجعلهم الوارثین 4( وعد الله الذین آمنو منکم                 3 

 ( iranarze.ir)  پیامبر کدام عبارت بر تقویت معرفت و محبت به امامان معصوم علیهم السلام تأکید می کند؟ -37

 ( و ما محمدّ الا رسول و قد خلت من قبله الٌرسُل 2 ( اطیعوا الله و اطیعوا الرسول و اولی الامر منکم       1

 جاهلیة  متیة ( من مات و لم یعرف امام زمانه مات 4و لایرهق وجوهم و لاذله     دۀ( الّذین احسنو الحسنی و زیا3

 (iranarze.ir)  پاسخ حاکم کوفه فرمود: در این واقعه جز زیبایی ندیدم« این سخن به کدام موضوع اشاره دارد؟حضرت زینب علیها السلام در  -38

 ( ایستادگی در برابر تمایلات پست 2( عزتمندی در برابر ستمگران                  1
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 ( نفروختن خویش 4( خود عالی در برابر خود دانی               3  

 

 انگلیسی زبان 

PART A: Grammar & Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence, then mark the answer on your 

answer sheet. 

39- The boy’s knee was bleeding when he arrived home. He….......over. (iranarze.ir) 

1) was fallen                  2) had fallen                  3) would fall                    4) has fallen 

40-The manager told her that only if she… the bill immediately, he…. the police. (iranarze.ir) 

1) paid/didn’t call            2) pay/won’t call        3) would pay/didn’t call         4) paid/wouldn’t call 

41-your mother……. a great cook. you always like to get back home to eat. (iranarze.ir) 

1) must be                       2) could be                3) has been                   4) is 

42-though I had lent him some money, he didn’t pay me, ……? (iranarze.ir) 

1) had I                              2) didn’t I                     3) hadn’t I               4) did he 

43-A: …….do you spell “passport”? B: I don’t know. (iranarze.ir) 

1) Where                          2) Who                         3) How                    4) When 

44-I didn’t say I couldn’t…. the politics, just that I didn’t like them, he answered. (iranarze.ir) 

1) revolve                        2) apply                         3) handle                   4) carry 

45-You’ve gained some valuable.... about how things can get out of control so quickly. (iranarze.ir) 

1) experiences               2) arrangements           3) descriptions         4) collections 

46-I must……. For keeping you waiting, we have been so busy this morning. (iranarze.ir) 

1) convert                       2) check                       3) apologize               4) suggest 

47-If it was natural to Helen to ask such questions it was my…… to answer them. (iranarze.ir) 

1) condition                    2) duty                        3) effect                       4) identify 

48-TV commercials help to…. demand for new products by convincing watchers that they can’t live without them. (iranarze.ir) 

1) conclude                     2) generate                 3) inform                     4) recognize 

49-I hoped we’d find out what or who was……...before it was destroyed completely. (iranarze.ir) 

1) complicated                2) imaginary               3) ancient                   4) responsible 

50-These discoveries were made at a…… early date. (iranarze.ir) 

1) surprisingly                  2) morally                   3) directly                   4) immediately 

PART B: Cloze test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

Cancer is not a new illness. It has been around for thousands and thousands of years. Plants can get cancer. Dinosaurs probably 

had it.  
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People often think of” cancer” as one (73) …… with one cause, like flu. This is not quite right. Cancer is any illness that results if 

the body’s cells grow out of control. There are lots of different kinds of cancer. DNA damage is the cause of most cancers. Things 

that can damage DNA (74) …. chemicals in cigarette smoke, and ultraviolet (UV) light. People (75) ….. have an unhealthy diet 

are more likely to develop cancer. 

It took a long time for doctors to start treating cancer, (76) …. treatment has developed quickly in the last fifty years. In 1935 

Francis Crick and James Watson worked out the structure of DNA. Since then, scientists have begun to study and understand 

the causes of cancer, and to invent new treatment. At the moment scientists are making new (77) …... about cancer nearly 

every week. (iranarze.ir) 

51- 1) disease              2) virus               3) epidemic              4) vaccine 

52- 1) complete           2) contain            3) include                 4) spread 

53- 1) when                 2) who                 3) where                  4) why 

54- 1) so                      2) then                  3) or                       4) but 

55- 1) replacements         2) devices           3) answers              4) discoveries 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

PASSAGE 1: 

Have you ever had the flu? If you have, you know how miserable it can make you feel. Most kids will get the flu sometimes 

during their school years. When you have the flu, you usually get a fever (which can be high), have a cough, feel very tired, and 

may have a sore throat as well. It can make you feel sick for a few days or for as long as a week. Sometimes, it can be hard to 

tell if you have the flu or a cold, but with the flu, you’ll usually have a higher fever and feel much worse. The f lu is a type of 

virus, which means medicine will only help the symptoms such as the cough and fever. For most kids, the flu comes and goes, 

but for some, it can be a serious illness. 

Most kids get the flu in the winter because germs spread more easily when kids are inside in settings such as classrooms. The 

best way to prevent yourself from getting the flu is to wash hands often, keep your hands to yourself, and go to your doctor for 

the flu shot or mist. 

56- What question is answered in the first paragraph? (iranarze.ir) 

1) How do I prevent the flu?                          2) How long does the flu last? 

3) When does the flu spread?                          4) How many people get the flu? 

57- According to the author, (iranarze.ir) 

1) the flu can’t easily spread from one person to another 

2) most lids don’t even realize they have flu 

3) most kids get the flu in cold season 

4) medicine can help kill the flu 

58-The best meaning for “symptoms” in line7 is……… (iranarze.ir) 

1) signs                  2) medicines              3) colds                 4) viruses  

 

 

 ریاضی 
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𝒃اگر   -59 = −2 , 𝒂2 = 𝒂)باشد، حاصل   5 + 𝒃) 3 − (𝒂 − 𝒃) 3   کدام است؟(iranarze.ir) 

1 )108 -   2 )76 -   3 )76   4 )108 

 (iranarze.ir) بر کدام عدد اول بخش پذیر است؟  125و عدد  9مجموع مکعب عدد  -60

1 )3   2 )13   3 )59   4 )61 

𝒚( راس سهمی 2و1نقطه ) -61 =  𝒙2 + 𝒂𝒙 − 𝒃  می باشد. حاصلb-a کدام است؟ ،  (iranarze.ir ) 

1 )1-                                 2 )1   3 )9 -   4 )9 

𝒇(𝒙)( داریم x)fبرای تابع خطی  -62 + 3𝒇(−𝒙) = 3𝒙 −  ( iranarze.ir) ، شیب تابع کدام است؟ 2

1  )−
3

2
                         2  )

2

3
                       3 )  −

2

3
                       4  )

3

2
 

}تابع    -63
𝒇: {−1 , 1 ,2} → 𝑩

𝒇(𝒙) =
𝒙+1

2−𝒙

 ( iranarze.ir) کدام است؟ Bمفروض است، مجموعه   

 { 0و2( }4  {              0و3( }3 {                 1و2و3( }2  {            0و2و3( }1

}تابع   -64
𝒇: 𝑨 → 𝑩

𝒚 = 𝒇(𝒙) 
 زیر مجموعه اعداد صحیح نامثبت باشد، آن گاه کدام گزینه درست است؟  Bعدد طبیعی باشند و  A ،20مفروض است، اگر اعضای  

 است. B( صفر عضو مجموعه 2    نامتناهی است. B( مجموعه 1

𝑓(𝑥)( معادله  3 − 𝑥 =  می باشد. B ،20( تعداد اعضای مجموعه 4   ریشه ندارد  0

𝒑ای  نقیض گزاره  -65 ∨ 𝒒 ⟹ 𝒓 کدام است؟  (iranarze.ir) 

1  )∼ 𝑟 ⟹ (∼ 𝑝 ∨∼ 𝑞)                         2  )∼ 𝑟 ⟹ (∼ 𝑝 ∧∼ 𝑞)  

3  )(∼ 𝑝 ∧∼ 𝑞) ⟹ ∼ 𝑟                          4  )(∼ 𝑝 ∨∼ 𝑞) ⟹ ∼ 𝑟 

 ( iranarze.ir) شکل زیر نمودار کدام تابع است؟ -66

1  )𝑓(𝑥) = 1 − |𝑥|   

2  )𝑓(𝑥) = |𝑥| − 1  

3  )𝑓(𝑥) = |𝑥 − 1|  

4  )𝑓(𝑥) = −|𝑥 − 1| 

67- f  تابع همانی وg  تابع ثابت است. اگر𝑭(𝒙 + 1) + 𝒈(3) = 𝒙 +  ( iranarze.ir) ، باشد کدام گزینه درست است؟ 3

1  )𝑓(2) + 𝑔(3) = 5      2  )𝑓(𝑥 + 1) = 𝑥       3  )𝑔(𝑥) = 3          4  )𝑔(𝑥) = 2   

𝒏𝑷(𝒏معادله  nبه ازای کدام مقدار  -68 + 1,3) − (2𝒏 − 2)𝑪(𝒏,2) = 20(𝒏2 +  ( iranarze.ir) ،برقرار است؟ (1

1 )3   2 )4   3 )5   4 )6 

 (iranarze.ir) تاس را پرتاب می کنیم، تعداد حالات ممکن کدام است؟ 3تاس و اگر پشت آمد  2یک سکه را پرتاب می کنیم، اگر روآمد  -69

1 )216   2 )252   3 )288   4 )432 

 (iranarze.ir)  ، است. جمله سی ام آن کدام است؟92و جمله نوزدهم آن  52یازدهمین جمله یک دنباله حسابی  -70

1 )142   2 )145   3 )147   4 )152 

1 

1 1- 
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 ( iranarze.ir)  باشد، مساحت آن کدام است؟ 24اضلاع یک مثلث قائم الزاویه تشکیل تصاعد حسابی می دهند، اگر محیط این مثلث  -71

1 )12   2 )16     3 )24   4 )28 

)حاصل   -72
𝒎

1
2

𝒎2) 4- کدام است؟ (iranarze.ir) 

1 )1   2  )𝑚2    3  )𝑚4    4  )𝑚6 

 (iranarze.ir)  مجموع پنج جملۀ اول کدام است؟ 4و  aو 9و  bدر یک دنباله هندسی صعودی به صورت ...و  -73

1  )
211

8
   2  )

211

4
    3  )

243

4
    4  )

243

8
   

 

 اقتصاد 

 (iranarze.ir)  گزینه مطرح شده است؟پاسخ درست و کامل سؤالات زیر در کدام  -74

 الف( تولید کننده برای جلوگیری از ضرر یا زیان و کسب سود بیشتر کدام گزینه انتخاب می کند؟ 

 ب( مواد استخراجی از معادن در فعالیت های صنعتی مربوط به کدام یک از عوامل تولید است؟ 

 ریدهای جاری، از چه محلی تأمین می شود؟ ج( وجوه پرداختی در جریان تولید بابت حقوق کارکنان و خ

 د( به طور کلی، نیازهای عمدة تولید کنندگان کالا و خدمات مختلف به چند دستۀ اصلی تقسیم می شود و چه نام دارد؟ 

 گیرد؟  ه( کدام عامل دربرگیرندة مجموعۀ امکاناتی است که به عنوان حاصل کار گذشتۀ انسان در جریان تولید مورد استفاده قرار می

 ( الف( طبیعت ب( عوامل تأثیر گذار بر تصمیم تولید کنندگان برای تولیدی عبارت است از قیمت کالا، درآمد، قیمت سایر کالاها 1

 یابد. یش می  ( الف( نیروی کار ب( انگیزۀ تولید کنندگان از تولید یک کالا، کسب سود است لذا با افزایش قیمت یک کالا، میزان تولید و عرضة آن افزا 2

 ( الف( مواداولیه ب( افزایش قیمت کالا سبب می شود، تولید کنندگان جدید وارد میدان شده با امید کسب سود به فعالیت بپردازند.3

 ( الف( تجهیزات ب( وقتی در بازار قیمت از سطح قیمت تعادلی بالاتر برود، مازاد عرضه به وجود خواهد آمد. 4

 (iranarze.ir) ریال کمبود عرضه کدام است؟ 250که مربوط به عرضه و تقاضای نوعی کالاست، در قیمت با توجه به نمودار زیر،  -75

1 )A-C 

2 )B-C 

3 )A-B 

4 )O-A 

 (iranarze.ir) کدام گزینه مبین پاسخ درست و کامل پرسش های زیر است؟ -76

 الف( پیامد حجم زیاد پول نسبت به تولید یک جامعه چیست؟ 

 دهد؟ دریافت و پرداخت در معاملات به کدام صورت، پول را وسیلۀ مناسبی برای پرداخت های آینده نشان می ب( 

 ها مربوط به چیست؟ ج( دستیابی دولت به هدف تنظیم و کنترل اقتصاد از طریق مخارج و افزایش مالیات

مشتری می تواند با مراجعه به بانک موجودی این حساب را در هر زمان که بخواهد  د( حسابی که پول مشتری برای مدتی نامعین در آن نگهداری می شود و  

 دریافت کند، کدام است؟ 
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 ه( استفاده از پول در موقعیت های خاص برای مخارج غیرقابل پیش بینی بیانگر کدام یک از وظایف پول در عرصۀ اقتصاد جامعه است؟ 

 سیاست مالی د( سپردۀ دیداری ه( وسیلة سنجش ارزش ( الف( فزونی قدرت خرید ب( پول فلزی ج(  1

 ( الف( فزونی عرضه برتقاضا ب( مبادلة پایاپای ج( سیاست انقباض مالی د( سپردۀ پس انداز ه( وسیلة پرداخت در مبادلات2

 مبادلات ها ب( اسکناس ج( سیاست انقباض مالی د( سپردۀ پس انداز ه( وسیلة پرداخت در ( الف( کاهش سطح عمومی قیمت3

 ( الف( کاهش قدرت خرید پول ب( حواله های بانکی ج( سیاست انقباض پولی د( سپردۀ بلند مدت ه( وسیلة پس انداز و حفظ ارزش 4

 (iranarze.ir) پاسخ درست و کامل دو پرسش زیر در کدام گزینه مطرح شده است؟ -77

 ؟ نیستویش به عنوان مختلفی نیازمند، کدام مورد در این رابطه نیاز فراگیر الف( کلیۀ تولید کنندگان برای انجام دادن فعالیت های تولیدی خ

 است؟ نادرستب( در رابطه با واقعیت کدام مورد 

 ( الف( طبیعت ب( عوامل تأثیر گذار بر تصمیم تولید کنندگان برای تولیدی عبارت است از قیمت کالا، درآمد، قیمت سایر کالاها 1

 انگیزۀ تولید کنندگان از تولید یک کالا، کسب سود است لذا با افزایش قیمت یک کالا، میزان تولید و عرضة آن افزایش می یابد. ( الف( نیروی کار ب( 2

 ( الف( مواداولیه ب( افزایش قیمت کالا سبب می شود، تولید کنندگان جدید وارد میدان شده با امید کسب سود به فعالیت بپردازند.3

 وقتی در بازار قیمت از سطح قیمت تعادلی بالاتر برود، مازاد عرضه به وجود خواهد آمد. ( الف( تجهیزات ب( 4

 (iranarze.ir) کدام مورد مربوط به نقش دولت در اقتصاد امروز جامعه است؟ -78

 ( جمع آوری مالیات برای تأمین هزینه های مربوط به فعالیت های اجتماعی و دفاعی1

 مدافع ملت ها در مقابل دشمنان داخلی و خارجی ( حفظ نظم وامنیت و 2

 ( پرداخت حقوق کارکنان کشوری و لشکری و سایر هزینه های جاری دولت، به علاوه اعمال اقدامات خاص در مواقع قحطی و گرانی 3

 ( مقابله با تورم حفظ ثبات اقتصادی هدایت جامعه در مسیر رشد توسعة اقتصادی و ایجاد اشتغال کامل  4

 (iranarze.ir) دام گزینه مبیّن پاسخ درست و کامل دو پرسش زیر است؟ک -79

 الف( »سیاست بازار باز« چیست و توسط چه نهادی اعمال می شود؟ 

 ب( چنانچه بانک ها اقدام به وام دادن نمایند در صورتی که حجم پول موجود برای انجام معاملات کافی باشد در این شرایط:

 ها ب( اشتغال کامل را موجب شده، نرخ بیکاری را کاهش خواهد داد. مجمع عمومی بانک-ارکت«( الف( خرید اوراق »مش1

 ها ب( این امر باعث رونق اقتصادی و خوشحالی مردم جامعه خواهد شد.مجمع عمومی بانک -( الف( انقباض و انبساط پولی2

 ا حجم پول در گردش را افزایش داده و زمنیة بروز تورم را فراهم می آورد.بانک مرکزی ب( اعطای وام توسط بانک ه   -( الف( فروش »اوراق مشارکت«3

 بانک مرکزی ب( موجبات افزایش قدرت پول داخلی در معاملات خارجی و در واقع تجارب بین المللی را فراهم خواهد کرد.   -( الف( فروش اوراق »مشارکت«4

 (iranarze.ir) زیر است؟ کدام گزینه در بردارندة پاسخ درست و کامل دو سؤال -80

 الف( کالائی که برای تأمین نیازهای اولیۀ مصرف کنندگان تولید می شود چه نام دارد؟ 

 نند.ب( برای جلوگیری از اشتباه در محاسبۀ تولید کل جامعه ........... را برای محاسبه به کار می گیرند و سپس پاسخ را با هم مقایسه می ک 

 ( الف( کالاهای ضروری ب( حداقل دو روش 2   ی ب( هر سه روش            ( الف( کالاهای واسطه ا1

 ( الف( کالاهای نیم ساخته ب( روش ارزش افزوده و روش تولید 4ای و درآمدی       ( الف( کالاهای تکمیلی ب( دو روش:هزینه3

 (iranarze.ir) این مطالب مربوط به کدام یک از مؤلفه های اقتصاد مقاومتی است؟ -81
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در زمان    »سرمایه گذاری خارجی در صورتی می تواند به پیشرفت کمک کند که عوامل داخلی تولید را تقویت کند، در غیر این صورت سرمایه گذران خارجی

 متوقف خواهد شد.«  بحران ممکن است تصمیم به خارج کردن سرمایه بگیرند و اگر رشد اقتصادی منبع داخلی نداشته باشد با خروج منابع خارجی

 ( برونگرایی و گسترش ارتباطات 2     ( درونزائی1

 ( کاهش اتکای بودجه و تراز تجاری به درآمدهای نفتی4  ( مقاوم سازی در برابر فشارها و تهدیدات3

 (iranarze.ir) کدام گزینه بیانگر پاسخ درست و کامل پرسش های زیر است؟  -82

 درست است. –الف( در رابطه با معنا و مفهوم صعودی بودن منحنی عرضه، همه موارد به استثنای مورد 

 ب( با پایین رفتن سطح عمومی قیمت ها: 

از فروشنده در صورت   واحد پول بوده است،  100واحد پولی ، و تعداد تقاضا با این قیمت، برابر با  90ج( در جدول عرضه و تقاضای نوع کالا، قیمت تعادلی برابر با 

 عرضۀ کدام تعداد می توان انتظار کاهش قیمت داشت؟ 

 د( کدام عکس العمل، وضعیت مازاد عرضۀ نوعی کالا را به سمت تعادلی پیش می برد؟

 ها در رابطه با خرید کالا، کدام مورد درست است؟ه( انگیزة مصرف کنندگان از خرید کالا چیست؟ و دربارة تأثیر پذیری آن

رقابت با دیگران، تورم، گرانبها    - د( افزایش مقدار تولید ه( رفع نیاز  100الف( با افزایش قیمت، مقدار عرضة کالا، افزایش می یابد ب( قدرت خرید پول کاهش می یابد ج(    (1

 بودن کالا 

  - سلیقة خوشان - کسب سود – د( افزایش قیمت ها  90هد داشت ج( ( الف( رابطة عرضه و قیمت یک رابطة مستقیم است ب( مصرف کنندگان تمایل چندانی برای خرید نخوا2

 قیمت سایر کالاها 

قیمت درآمد، سلیقه خوشان    -د( کاهش قیمت ه( رفع نیاز  110( الف( با کاهش قیمت کالایی، تقاضا برای آن نیز تقلیل می یابد. ب( قدرت خرید پول افزایش می یابد. ج(  3

 قیمت سایر کالاها 

  - د( کاهش مقدار خرید ه( کسب سود 80کاهش قیمت، مقدار عرضة کالا نیز کاهش می یابد ب( تولید کنندگان با رغبت بیشتر به تولید و عرضة کالا می پردازند ج( ( الف( با 4

 قیمت، درآمد، سلیقة خوشان، قیمت سایر کالاها 

هزار میلیارد ریال برآورده شده است. با انتخاب سال اول به عنوان سال پایه   7240و    4750و    3500میزان تولید، کل کشوری در سه سال متوالی به ترتیب:    -83

تغییر یافته است، براساس این محاسبات به ترتیب از    6820و    4360،  3500مقدار تولید کل در سه سال مورد نظر برحسب قیمت های سال اول سال پایه به :  

 (iranarze.ir) راست به چپ:

 ولید در سال: دوم و سوم کدام است؟ الف( افزایش مقدار ت

 ب( افزایش قیمت ها در سال: دوم و سوم چیست؟ 

 ج( کدام اعداد مربوط به پدیدة تورم در سال دوم و سوم در این جامعه است؟

 420-390ج(   420-390ب(     3320-860( الف( 1

 390-420ج(   390-420ب(     3320-860( الف( 2

   390-420ج(  420 -390ب(     860-3320( الف( 3

 420-390ج(     390-420ب(    860-3320( الف( 4

 

 تاریخ 

 (iranarze.ir)مهم ترین نقش باستان شناسی، علاوه بر کاوش های باستان شناختی کدام است؟  -84
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 ( مقایسه آثار و بناهای باستانی سرزمینها و تمدن های گوناگون 2( تاریخ گذاری سن آثار باستانی       1

 ( مرمت و نگهداری میراث گرانبهای کشور 4شناسایی مکان های باستانی       ( 3

 (iranarze.ir) کدام یک،از وقایع مهم دوران پادشاهی مهرداد دوم، اشکانی است؟ -85

 ( برای حفظ قلمرو خود در مواردی با روم قرارداد صلح بست    1

 ( کراسوس سردار مشهور روم به ایران هجوم آورد. 2

 ( با آمدن سفیرانی از چین، روابط تجاری دو کشور توسعه یافت   3

 ( با شکست دادن سپاه روم آنان را مجبور به پرداخت غرامت کرد. 4

 (iranarze.ir) دوه برای کشتن پیامبر)ص( آن حضرت به کدام اقدام دست زد؟پس از توطئه مشرکان در دارالن -86

 ( به همراه مهاجران عازم یثرب شد 2( تصمیم گرفتند مخفیانه به سوی یثرب حرکت کنند.        1

 ( دعوت خویش را عمومی ساختند.4( به دعوت بزرگان یثرب عازم این شهر شد                    3

 (iranarze.ir) لخانان، هنر نگارگری تلفیقی از سنت های نقاشی ایران و کدام کشور بود؟در عصر ای -87

 ( یونانی 4   ( هندی 3   ( چینی2   ( مصری 1

 (iranarze.ir) یکی از دلایل عمده شکست مسلمانان در جنگ اول صلیبی از مسیحیان اروپا کدام است؟ -88

 صلیبیون به سرزمین های اسلامی ( بی تفاوتی خلفای بغداد از تهاجم 1

 ( غافلگیری مسلمانان از تهاجم صلیبیون2

 ( از تفرقه و جدال داخلی، جهان اسلام رنج می برد 3

 ( نبرد علیه مسلمانان از سوی کلیسا جنگ مقدس اعلام شده بود.4

 (iranarze.ir) خود را بر ایران افزایش دادند؟در دوران سلطنت کدام پادشاه قاجار قدرت های استعماری دامنۀ نفوذ و سلطه استعماری   -89

 ( ناصرالدین شاه 4  ( احمد شاه 3  ( محمدشاه 2  ( محمد علی شاه 1

 (iranarze.ir) در کدام کشور اروپایی، نخستین مراکز آموزش عالی و مدرسه های طب و حقوق گشایش یافتند؟ -90

 ایتالیا ( 4  ( انگلستان 3   ( فرانسه 2   ( اسپانیا 1

 (iranarze.ir) کدام افراد نقش موثری در انتشار و ترویج افکار نو، به ویژه تفکر مشروطه خواهی و قانون داشتند؟ -91

 ( زنان تحصیل کردۀمراکز علمی 2( میرزا حسن رشدیه، همراه روشنفکران                        1

 ( مسیونرهای اروپایی4   ( دانش آموختگان مراکز علمی و آموزشی جدید          3

 (iranarze.ir) گلشاییان کدام بود؟ -یکی از دلایل مخالفت دکتر مصدق با قرارداد الحاقی گس -92

 ( مبارزه با جنبش استعماری انگلستان و دیگر کشورهای اروپایی 1

 ( مخالفت واگذاری هر گونه امتیاز استخراج نفت به خارجی ها بود. 2

 

 استقلال کشورمان را این قرارداد به نوعی نقض می کرد. ( حاکمیت ملی 3

 ( تسلط بیگانگان را به بازار ایران مشروعیت می بخشید. 4
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 (iranarze.ir) در نخستین ماه های اول، جنگ تحمیلی، در عملیات موسوم به مرواید، کدام یک از مواضع نظامی صدام در عراق نابود گردید؟ -93

 ( تأسیسات بندر بصره 4 ( بند فاو           3 ( اسکله های آن         2   ( برخی تأسیسات نفتی عراق     1

 

 جغرافیا 

 (iranarze.ir) موضوعات »الف« و »ب« به ترتیب مربوط به کدام یک از سوالات کلیدی در جغرافیا ست؟-94

 ریزگرد در غرب و جنوب غربی کشور ما رخ داده است.الف( به علت تداوم خشکسالی در سال های اخیر، پدیده 

 ب( پدیدة ریزگرد در فصول گرم سال شدت می یابد.

 ( چرا و چه موقع 4 ( چه چیز و چه موقع         3 ( چرا و چه چیز             2 ( چه چیز و چطور               1

 (iranarze.ir) ده کرد؟کدام یک از ویژگی های زیر را می توان در رودهای ایران مشاه -95

 ها در مقدار آب رودها ( نقش یکنواخت جهت ناهمواری2( آبدهی متفاوت در سال های آبی مختلف            1

 های بیشتر در فصول بهار و تابستان ( بارش4( نواحی آب و هوایی مشابه در طبقه بندی رودها    3

 ( iranarze.ir) دریاچه ارومیه محسوب نمود . به جز:همه موارد را می توان از دلایل اهمیت  -96

 ( وجود جزایر متعدد به عنوان محل سکونت انواع پرندگان 2             ( درمان امراض پوستی از طریق املاح اطراف دریاچه  1

 منطقة اطراف دریاچه ( معتدل شدن آب و هوای 4    های دریاچه های آبی مانند آرتمیا درآب( زیستگاه تنوعی از گونه3

 ( iranarze.ir) ها را بیان می کند، به جز:همه موارد، ویژگی های یخچال  -97

 ( حرکت یخچال با توجه به ضخامت یخچال، شرایط و دمای هوا انجام می شود. 1

 ها، طی هزاران سال به دلیل کم بودن میزان ذوب آنها ست.( افزایش ضخامت برف2

 شکل در طی زمان، در کوهستان هایی با برف و یخ دائمی تشکیل می شود. Uهای ( دره3

 های یکنواخت حمل می کند.ها را همانند بولدزرهای عظیم در اندازهها، مورون( یحچال4

 (iranarze.ir)  توزیع انواع زیست بوم مطابق با طبقه بندی »وایتکر« در کدام عبارت به درستی بیان شده است؟ -98

 ( دمای سالانه در »تایگا« بیشتر از »جنگل های موسوی« است. 1

 ( بارش سالانه در »توندرا« بیشتر از »جنگل های منطقه معتدله« است. 2

 ( دمای سالانه در »علفزار« بیشتر از »جنگل های بارانی استوایی« است.3

 مداری« است. ( بارش سالانه در »ساوان« بیشتر از »بیابان های جنب 4

 ( iranarze.ir)  در کدام مورد، شکل حوضۀ آبریز، شرایط سیل خیزی را شدیدتر می کند؟  -99

 تر  ( گردتر و کم شیب2     ( درازتر و پرشیب تر           1

 تر ( گردتر  و پرشیب4 تر      ( درازتر و کم شیب3

 

 (iranarze.ir) جز:همه عبارت، بیانگر ویژگی های »پخش فرهنگی« است. به  -100

 ( پخش و انتشار از یک فرهنگ دیگر، در صورت تماس مستقیم فرهنگ ها اتفاق می افتد. 1
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 ها در کنار گردشگری و جهان گردی نقش مهمی در پخش فرهنگی دنیای امروز دارند.( انواع رسانه2

 بومی نواحی فرهنگی باشد. ( پخش فرهنگی به کمک رسانه ها می تواند خطری بزرگ برای هویت ملی و 3

 های تاریخی دارد و از تمدن های اولیه تا دنیای امروز مشاهده می شود.( پخش فرهنگی ریشه4

 (iranarze.ir) کدام عبارت در ارتباط با مشخصات »ناحیه سیاسی ویژه« درست است؟ -101

 واحد پول ملی، مستقل از حکومت مرکزی عمل کند. تواند در امور سیاست خارجی و ( ناحیه خود مختار بندر نخجوان می1

 ( ناحیه خود مختار هنگ کنگ در ناحیه سیاسی ملی چین، از استقلال محدودی در اداره امور خود برخوردار است. 2

 اداری ویژه و متفاوت با دیگر نواحی سرزمینی وجود دارد.   -( در مناطق آزاد تجارت مقررات و قوانین سیاسی3

صنعتی انزلی به منظور توسعه    -آزاد تجاری صنعتی انزلی به منظور توسعه صادرات کشور و رونق اقتصادی، قوانین مالیاتی اجرا می شود در منطقه آزاد تجاری ( در منطقه  4

 صادرات کشور و رونق اقتصادی، قوانین مالیاتی اجرا می شود. 

 (iranarze.ir) ی« در ایران دانست؟کدام مورد را می توان از نتایج ناموفق بودن »اصلاحات ارض -102

 ( توجه به صنایع مونتاژ و عدم حمایت دولت از دهقانان 1

 ( عدم توجه به صنایع مونتاژ و واردات کالا از کشورهای خارجی 2

 ( واردات کالا از کشورهای خارجی و افزایش مالکیت مالکان بزرگ 3

 ژ ( عدم واگذاری زمین به دهقانان و توجه به صنایع مونتا4

 (iranarze.ir) کدام یک از موارد زیر را می توان از نشانه های وقوع زلزله به شمار آورد؟ -103

 های دقیق، تغییراتی در فاصله بین شکستگی های پوسته زمین مشاهده شود.( از طریق دستگاه1

 ( در اثر فشار بر لایه های پوسته زمین، سطح آب زیرزمینی صرفاً بالا برود.2

 ها و قنات ها تغییر پیدا نکند.ها، چاهترکیب شیمیایی آب چشمه( 3

 ( لرزش های کوچک زمین در راستای گسل های کوچک افزایش پیدا کند. 4

 

 علوم اجتماعی 

 (iranarze.ir) نوع هستند؟ها و اعتقادات اصلی« و »تفاوت های حوزة نمادها و هنجارها« از چه به ترتیب »تفاوت های مربوط به ارزش های کلان و آرمان -104

 در سطح عناصر محوری  -( بیرون جهان اجتماعی1

 میان جهان های اجتماعی مختلف  -( لایه های عمیق جهان اجتماعی2

 درون یک جهان اجتماعی  -( میان جهان های اجتماعی مختلف 3

 تبدیل یک جهان اجتماعی به جهان اجتماعی دیگر  -( درون یک جهان اجتماعی4

 (iranarze.ir) هایی که در جهان متجدد، به شدت رواج می یابند، کدام اند؟ کنش  -105

 ( اهداف دنیوی را به وسیلة علوم تجربی تعقیب کنند.2   ( عرصه را بر سایر کنش های انسانی باز کنند.1

 استفاده از روش های فراتجربی را هم علمی بداند. ( علاوه بر روش های تجربی، 4   ( کنش های انسانی، مانند کنش های اخلاقی را رواج دهد. 3

 (iranarze.ir) چه موقع تغییرات هویتی افراد و گروه ها با هویت جهان اجتماعی سازگار است؟ -106
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 ( تغییرات هویتی بیرون از مرزهای مقبول جهان اجتماعی رخ دهد. 1

 ساسی جامعه شکل می گیرد.( مادامی که هویت اجتماعی افراد در چارچوب عقاید و ارزش های ا2

 ( هویت های اجتماعی متفاوت به اقتضای بخش های مختلف اجتماعی ایجاد شده باشد.3

 ( هویت های اجتماعی افراد در چارچوب تغیرات سطحی جهان اجتماعی شکل گرفته باشد. 4

 (iranarze.ir) جوامع غیر غربی نقش دارد؟به ترتیب ویژگی استبداد استعماری چیست و چه عاملی در متزلزل کردن هویت فرهنگی  -107

 رسانه  - ( می کوشید با رعایت ظواهر اسلامی، ظاهر دینی خود را حفظ کند1

 کانون های صهیونیستی - ( از رویارویی مستقیم با فرهنگ اسلامی دوری می کرد2

 عربی تربیت نخبگان کشورهای غیر  -ای خارج از جهان اسلام نداشت( پشتوانه و پیشینه3

 تجمع قدرت رسانه در دست صاحبان ثروت  - ای جز حذف فرهنگ اسلامی نداشت( برای تأمین نیازهای اقتصادی و فرهنگی جهان غرب، چاره 4

 (iranarze.ir) جهان غرب، هویت خود را براساس چه چیزی شکل می دهد وعامل اصلی هویت یابی افراد و جوامع غربی چیست؟ -108

 فرهنگ –( آموزش 4  عقاید  -( جمعیت3  ها ارزش-( فرهنگ2 داری سرمایه - ( اقتصاد1

ن چالش  به ترتیب «چه چیزی موجب می شود که جامعه، حالت فعال و خلاق خود را در گزینش عناصر فرهنگی دیگر از دست بدهد« و نیز در »پیدایش اولی  -109

 (iranarze.ir) جوامع غربی« چه چیزی نقش داشت؟

 آزادی اقتصادی  - ای( امپراتوری رسانه2ظهور لیبرالیسم            -خودباختگی فرهنگی( 1

 نادیده گرفتن عدالت   -( تثبیت مرجعیت علمی غرب4پیدایش مارکسیسم     - ( برخورد استعماری غرب3

 (iranarze.ir) در رابطه با موضوع فلسطین، کشورهایی که زیر نفوذ بلوک شرق بودند، چه موضعی داشتند؟ -110

 های مبارز فلسطینی ناگریز به این بلوک می پیوستند.( جبهه مقاومت و پایداری را تشکیل می دادند و گروه1

 ( دولت غاصب اسرائیل را به رسمیت می شناختند و یا با آن سازش می کردند. 2

 ای عربی می دانستند و در جهت سازش با اسرئیل قرار می گرفتند.( اسلام را پدیده3

 ( جایگاهی برای اعتقادات دینی قابل نبودند و دولت غاصب اسرائیل را به رسمیت می شناختند.4

 (iranarze.ir) و کدام یک با شکل گیری دانش علمی مرتبط است؟ نیستبه ترتیب کدام یک، فایدة نظم اجتماعی -111

 ارائه پیشنهاد برای حل مشکلات -( پیش بینی رفتار دیگران 1

 های جدید طرح ایده - پذیر شدن همکاری با دیگران( امکان 2

 تلاش برای حل مسایل و مشکلات زندگی  -( برآورده نشدن توقعات وانتظارات از دیگران 3

 تلاش برای حل تعارض میان دانش علمی و عمومی  -( باز نداشتن امکان همکاری با دیگران در اتفاقات غیر منتظره4

با توجه به آرمان ها صرفاً  انسان   -112 ....................و از مشکلات ساختارهای اجتماعی ها و ارزشمجریان نظم نیستند بلکه قادرند  های خود نظم اجتماعی را 

 (iranarze.ir)  ها ......... تغییر .................... ایجاد خواهد شد........... به هر میزان که انگیزة افراد برای تحقق بخشیدن به آرمان

 تری مهم -تر باشد قوی -بکاهند  -( تغییر دهند2تری      ساده -ترمحکم-تجربه کسب کنند-( تثبیت کنند1

 تری کم -ترضعیف - مطلع شوند -( تعادل بخشند 4تری                    مهم -ترکم - کم کنند - ( شکل دهند3

 (iranarze.ir)نیست؟ کدام جزء دیدگاه جامعه شناسان پوزیتیوست -113

 تفاوت میان جوامع مختلف را تنها تفاوتی کمی می دانستند. - ( جامعه شناسی باید شناخت و کنترل جامعه و برقراری نظم اجتماعی را ممکن سازد1
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 ها داوری علمی کند.ها و ارزشجامعه شناس می تواند دربارۀ آرمان  -( روش مطالعه جامعه همان روشی است که در مطالعة طبیعت به کار گرفته می شود2

علوم طبیعی را الگوی خود می داند و روش های علوم طبیعی را به کار   -های اجتماعی مانند پدیده های طبیعی دانسته می شود، پس روش مطالعة آن ها یکسان است( پدیده3

 می گیرد.

انسان در دیدگاه پوزیتیویستی، صرفاً یک موجود طبیعی پیچیده تر از سایر موجودات    -ست پیدا کند( جامعه شناسی باید بتواند به فرمول هایی برای توضیح نظم اجتماعی د4

 طبیعی است.

 (iranarze.ir)تفسیری هموار ساخت؟  -کدام نگاه مسیر را برای عبور از جامعه شناسی پوزیتیویستی و روی آوردن به جامعه شناسی تفهمی-114

 هم دانسته ولی آن ها را برخاسته از آگاهی و تابع آن می دانند. ( ویژگی اراده و ارزش کنش را م 1

 ( نظم اجتماعی و نظم طبیعی را یکسان دانسته و اراده و خلاقیت انسان را تقویت می کنند. 2

 دانند.( تأکید بیش از اندازه بر نظم اجتماعی و آگاهی و معنا داری را مهم ترین ویژگی کنش اجتماعی می3

 .تفهیم ارزش های اخلاقی با روش های تجربی پرداخته و کنش های اجتماعی را آگاهانه و معنا دار می پندارند( به 4

 (iranarze.ir)قدرت سخت چیست؟  -115

 ( به شکل پنهان و از طریق نفوذ فرهنگی، با کمک ابزارهایی مانند رسانه ها و نهادهای آموزشی اعمال می شود.1

 طریق ابزارهای خشن، با زور و به طور آشکار، توسط نهادهای نظامی اعمال می شود.( قدرتی است که از 2

 ( قدرتی است که موجب سلطة فرهنگی یک کشور بر سایر کشورهای می شود و به طور آشکار اعمال می گردد.3

 کند. د تربیت می( یک کشور از طریق نفوذ در نظام آموزشی کشور دیگر،آینده سازهای آن کشور را مطابق منافع خو4

 (iranarze.ir)از نظر جامعه شناسان، علت نابرابری های اجتماعی در چیست؟ -116

 ها مانند تفاوت در هوش، قد و ثروت در ایجاد نابرابری اجتماعی مؤثرند. ( برخی تفاوت1

 ند.ا ها و جوامع مختلف موجب نابرابری اجتماعی شدههای اسمی، در طول تاریخ، در فرهنگ( تفاوت2

 ( مزایای طبیعی مانند ثروت، جنسیت و تحصیلات به صورت نابرابر میان افراد توزیع می شوند.3

 ( مزایای اجتماعی یعنی ثروت، قدرت و دانش به صورت نابرابر میان افراد توزیع شده اند.4

 (iranarze.ir)سیاست هویت، محصول چه دورانی است و بر چه چیزی تأکید می کند؟  -117

 هویت ملی، وحدت و ثبات  -( پسامدرن2ملی و محلی           -هویت های خاص  - رن( مد 1

 ها و هویت های خاص و محلی تفاوت - ( پسامدرن4های خرد، محلی و فردی           هویت - ( مدرن3

 (iranarze.ir)های طبیعی را می شناسد و کدام علوم را پدید می آورد؟ ها« می پردازد و با چه روشی هستیکدام عقل به شناخت »هست -118

 علوم طبیعی، ریاضی و متافیزیک  -تجربی  -( نظری1

 علوم طبیعی، علوم انسانی و ریاضی  –تجربی  –( علمی 2

  علوم طبیعی، فلسفه و متافیزیک  -استدلال عقلی - ( علمی3

 اجتماعی و فلسفه علوم انسانی، علوم  -علمی -( نظری4

 

 فلسفه ومنطق 

 (iranarze.ir)کدام عبارت دربارة »تعریف مفاهیم گوناگون« درست است؟  -119
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 .شوند( همگی از مسائل دانش منطق شمرده می2                  .اند( بسیاری از آن ها از حوزۀ منطق و مسائل آن خارج1

 دهند. ( جزء مهمی از دانش منطق را تشکیل می4                شوند. ها از مبانی دانش منطق شمرده می ( تعریف3

 (iranarze.ir)های چهارگانه میان مفاهیم »چرخ با ماشین«و »حساس با حیوان« وجود دارد؟ به ترتیب، کدام یک از نسبت  -120

 عموم و خصوص مطلق  -( تباین2   تساوی  -( تباین1

 عموم و خصوص مطلق  - ( عموم و خصوص مطلق4           تساوی        -( عموم و خصوص مطلق3

 ( iranarze.ir) است؟ نادرستکدام عبارت دربارة جدل -121

 ( فقط در زندگی عملی می توان از آن استفاده کرد 2( نوعی مبارزۀ علمی با روش و قواعد خاص است       1

 ( اساس موفقیت در آن، استفاده از فرضیات مخاطب است 4تناقض گویی ضروت دارد  ( در آن،کشاندن مخاطب به 3

 ( iranarze.ir) مقسم کلیات خمس کدام است؟ -122

 ( مفهوم کلی 4   د ( وجو3  ی ( مفهوم جزی2   ی ( ذات1

 (iranarze.ir) است؟ نادرستکدام عبارت  -123

 ذاتی ذهن است.( همة استدلال قواعد یکسان و معینی دارند که 1

 ( قضایای حملی یک صفت یا حالت را به چیزی نسبت می دهند.2

 ( از آن جا که منطق ذاتی ذهن است، محتوای قضایا را ذهن تعیین می کنند.3

 ( اگر ارتباطی میان دو قضیه نباشد، استدلالی از آن ها تشکیل نمی شود.4

 (iranarze.ir) زش دو قضیۀ »بعضی د ج نیست« و )هر ج د است«.به ترتیب، کاذب است؟هر گاه صدق قضیۀ »بعضی ج د نیست« را بدانیم، ار -124

 کاذب - ( کاذب4نامعلوم             -( کاذب3  نامعلوم  - ( نامعلوم2  کاذب  - ( نامعلوم1

 (iranarze.ir) انواع استدلال تنظیم شده است؟شک از هم پاشیده بود« در قالب کدام یک از عبارت »اگر غیر از الله خدایانی در جهان بودند،بی -125

 ( اقترانی شرطی 4 ( وضع مقدم                  3 ( رفع تالی                  2   ( تمثیل1

 (iranarze.ir) کدم عبارت دربارة استدلال یا اقسام آن درست است؟ -126

 اقسام آن هیچ فایده و کاربردی ندارد. ( برخی از 2( همة اقسام آن ذاتی ذهن هستند.                     1

 ( در دوران معاصر اقسام دیگری از آن ابداع شده است.4چون و چرا به ما می دهند     ( همه اقسام، یقین بی 3

 (iranarze.ir) کدام عبارت درست است؟ -127

 ( در متون اسلامی چیزی که در تأیید نگاه هنری باشد، وجود ندارد.1

 ها ظهور کردند.ها و مجسمههنری در تمدن اسلامی، بیشتر در قالب نقاشی( آثار 2

 ( مبانی فکری هنر مسیحی قرون وسطی، همان مبانی هنر یونان و روم باستان است.3

 های هنر در تمدن اسلامی، اشعار و منظومه های عرفانی بوده است. ( یکی از زیباترین جلوه4

 

 (iranarze.ir) است؟ نادرستکدام عبارت  -128

 :فلسفة یونان قبل از سقراط، در زادگاه سقراط زاده شد. 1
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 :تفسیرهای دانشمندان نخستین از جهان، با یکدیگر ناسازگار بود.2

 :سوفسطائیان آشکارا بیان می کردند که حقیقت امری غیر قابل دستیابی است.3

 باستان نظرات آنان مورد تردید قرار گرفت.:اندکی پس از ظهور اندیشمندان  4

 (iranarze.ir) سقراط در دادگاه همانگونه سخن می گفت که در میدان شهر: زیرا ............. -129

 . ( در میدان شهر نیز ماهرانه سخن می گفت2( جز حقیقت چیزی بر زبان نمی آورد.            1

 ( قادر به استفاده از عبارات برگزیده نبود. 4         ( با محیط دادگاه مأنوس نبود           3

 (iranarze.ir) کدام عبارت در پاسخ به این سؤال که چرا فلسفه بیاموزیم، مناسب تر است؟ -130

 ( فایده آموزش آن با کمی درنگ روشن می شود. 1

 ( بدون آموزش آن انسان قادر به ادامه حیات نیست.2

 ما را به آموزش آن تشویق کرده اند. ( همة دانشمندان و متفکران3

 ( آموزش آن راهی است به سوی پرداختن به پرسش های اساس زندگی 4

 (iranarze.ir) ابن سینا در کدام کتاب به داوری میان نظرات حکیمان شرق و غرب پرداخته است؟ -131

 ( حکمت المشرقین 4  ( دانشنامةعلایی 3   ( اتصاف 2   ( تجات 1

 (iranarze.ir) سوفسطایی امکان شناخت را انکار می کرد و کدام شخص سوفسطائیان را فریبکار نامیده است؟کدام  -132

 گزنفون   -( گرگپاس4          سقراط            -( گرگپاس3  افلاطون   -( گرگپاس2 گزنفون  - ( پروتاگوراس1

 (iranarze.ir) است؟ نادرستکدام یک با توجه به جهان شناسی مشایی، دربارة مجردات  -133

 ( فیض ربویی را به عالم طبیعت می رسانند. 2               ( مراتبی فوق عالم طبیعت دارند. 1

 اند.( سامان دهندۀ هر تغییری در طبیعت4  ( تنها علل مؤثر در تکامل موجودات هستند3

 (iranarze.ir) به گفتۀ دقیق، نظم و ترتیب جهان ناشی از اصل ............... است که ............... -134

 نسبت به علیت در درجة دوم اهمیت قرار دارد.   -( سنخیت1

 انکار آن مساوی آنکار علیت است.  -( سنخیت2

 قرار گرفتن هر موجود در جای خود را واجب می شمرد.  -( وجوب علّی3

 تاکید می کند علت هر شئ در جای خاص خود ایجاد شده است. - یت( عل4

 (iranarze.ir) ؟نیستکدام مورد از ویژگی های ضروری رئیس مدینۀ نزد فارابی  -135

 ( قدرت استدلال و بیان فصیح 2  ( نیل به درجات عالی تعقل1

 ( شناختن صناعات اهل مدینه 4  ( داشتن سهة صدر و روح بزرگ 3

 (iranarze.ir) ملاصدرا در کدام اثر خود سازگاری عقل و دین را تبیین کرده است؟-136

 ( رساله سه اصل 4                ( شرح اصول کافی 3  ( اسرار الایات 2  ( اسفار اربعه 1

 (iranarze.ir) اند؟دانستهاهل حدیث، مطرح کنندگان سؤال در ایات قرآن را به کدام صفت متصف می -137

 ( حماقت 4   ( کفر 3   ( گمراهی 2   ( عناد 1
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 (iranarze.ir) کدام عبارت بیان کنندة نظر معتقدان به اصالت ماهیت است؟ -138

 اند. ( اشیاء و موجودات گوناگون، در اصل واقعیت با همه یگانه1

 ( اختلاف موجودات با هم، در شدت و ضعف در اصل هستی است. 2

 ندارد واقعیت یگانه، ما به ازای دو مفهوم کاملاً مستقل قرار گیرد.( امکان  3

 ( وجود از واقعیاتی که انسان با آن ها مواجه می شود، انتزاع می گردد.4

 

 روان شناسی 

 (iranarze.ir) ویژگی که در روش علمی باعث سهولت اندازه گیری و ارائه تمرینی دقیق از متغیر شده را چه می نامند؟ -139

 ( تئوری 4   ی ( کاربرد3  ( آزمون پذیر بودن 2       ( عملیاتی 1

 (iranarze.ir) دو سطح نظریه کدام است؟ -140

 تجربی -( صوری4            تبیین    –( توصیف 3        پژوهش  -( تفکر2       تجربه  - ( دانش1

 (iranarze.ir) پدیده مورد مطالعه بستگی دارد؟کدام مورد از اهداف علم روان شناسی، به چگونگی توصیف و تبیین  -141

 پژوهش پذیری  -( تجربه پذیری4            کنترل -( پیش بینی3            نظریه - ( فرضیه2            فرایند - ( شناخت1

 (iranarze.ir) ابعاد مختلف رشد در طول زندگی را چه می نامند؟ -142

 ( رسش 4           ( تحول          3 ( فراخنای زندگی             2 ( تغییرات زیستی            1

 (iranarze.ir) شاخص ترین جنبه رشد کدام است؟ -143

 ( هیجانی 4                   یحرکت -( جسمانی 3          ( بالینی                2        ( شناختی1

 (iranarze.ir) های مهم دورة نوجوانی چیست؟یکی از ویژگی  -144

 ( بازی های انفرادی 4              ( لبخند اجتماعی         3 ( خود مرکز بینی             2 ( رشد ناگهانی                1

 (iranarze.ir) نامند؟توانایی انتخاب اطلاعاتی خاص از بین محرک های حسی و اطلاعات دیگر را چه می -145

 ( برانگیختگی ذهنی4 ( انعطاف پذیری             3   ( توجه 2   ( پردازش 1

 (iranarze.ir) در کدام نوع رمز گردانی، امکان خطای بیشتری وجود دارد؟ -146

 ( معنایی 4         ( حسی 3  ( جزء به جزء2  ( کلی                  1

 (iranarze.ir) ناشی از کدام مورد است؟یکی از دلایل فراموشی در عمل  -147

 ( خطای ادراکی 4   ( خوگیری 3  ( حذف کردن 2  ( کم توجهی 1

 (iranarze.ir) نامند؟ای که دانش عمومی در آن ذخیرة شده و مستقل از هویت شخصی فرد است را چه میحافظه -148

 ( رویدادی 4   ( کاری 3   ( حسی 2   ( معنایی 1

 

 (iranarze.ir) کند؟راهبردهای در دسترس چه موردی را به گروه خوب تعریف شده و بد تعریف شده تقسیم میفهرست  -149

 گیری ( نتیجه4   ( مسئله 3   ( توجه 2  گیری( تصمیم1
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 (iranarze.ir) کدام سبک تصمیم گیری، تابع یک روش قانونمند و منظم است؟ -150

 ( اجتنابی 4   احساسی ( 3   ( منطقی 2   ( تکانشی 1

 (iranarze.ir) نام دیگر عوامل انگیزشی شکل دهنده به رفتار انسان را چه می نامند؟ -151

 ( زیستی4   ( هیجانی 3  ( اجتماعی2   ( تجربی 1

 (iranarze.ir) موتور محرک قوی جهت دستیابی به هدف های فردی و جمعی کدام است؟ -152

 ( ارزیابی 4  ( نظام باورها 3  گیری( تصمیم2   ( تعارضات 1

 (iranarze.ir) نامند؟وقتی رفتار با باورهایش هماهنگ نباشد چه می -153

 ( فشار روانی 4  ( تعارض                3    ( ناهماهنگی شناختی 2  ( ناهماهنگی ادراکی 1
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 ایران عرضه 

 مرجع نمونه سوالات  

آزمون های استخدامی  

 سراسری  

 به همراه پاسخنامه تشریحی 

 

 خدمات ایران عرضه: 

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 شیجزوات و درسنامه های آموز  •

•  

 

 

 

•  

iranarze.ir 

 بزنیداینجا  ،سپاه پاسدارانبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی ادوار گذشته 

 بزنیداینجا  ،رانیا  مسلح یروهاینهمچنین جهت مشاهده آخرین اخبار استخدامی 

 

https://iranarze.ir/ES518
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